DELO NA DALJAVO
Pozdravljen/Pozdravljena.
Za nami je ustno ocenjevanje znanja. Menim, da ste se dobro odrezali. Če bi kdo oceno želel izboljšati me naj kontaktira na elektronski naslov: lidija.smej@os-velikapolana.si 
Pred počitnicami smo spoznavali ploščino in obseg paralelograma. Ponovi snov s pomočjo zvezka.
Reši nalogo:
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V zvezek zapiši naslov: OBSEG IN PLOŠČINA TRAPEZA.
Danes boš spoznal:
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Reši nekaj nalog:
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[bookmark: _GoBack]Rešitve nalog dobiš pri učiteljici.
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Izraunaj ploséino trapeza, e Je a = 3.8 cm, ¢ = 7,2 cmInv = 4,5 cm.
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Trapezu izracunaj drugo osnovnico, ¢e poznas prvo, ki meri a = 18 cm, in ¢e ves, da

je ploééina trapeza p = 156 cm?, njegova vi
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Oblikujemo dvojno plos¢ino
trapeza in nastane
paralelogram.

Najprej izracunamo dolzino
paralelograma, izrazeno z
a+c.

Iz vsote osnovnic lahko
dobimo neznano
osnovnico c.
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1.

Prestej plosginske enote in dologi ploséino narisanega trapeza.
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2. Katera lika imata enaki plo§¢ini?

Odg.:
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Trapezom izra¢unaj obseg in ploséino.

Merska Stevila so izrazena v centimetrih.
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Zemljisce v obliki paralelograma so zamenjali za plos¢insko enako pravokotno
zemljisce. Kako Siroko je novo zemlji§ée? Podatki so na sliki.
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- kako s preoblikovanjem doloci$ ploséino trapeza,
- kako izracuna$ obseg in plo$¢ino trapeza.
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Luka in Ana sta opazovala naraslo reko in razmisljala, kako bi izracunala pretok reke. Stric
jima je povedal, da za to potrebujeta plos¢ino preseka re¢ne struge.

120 m Luka in Ana sta ocenila, da je reka v
povprecju Siroka 100 m in globoka
priblizno 4 m. Izracunala sta plo$¢ino, kot
bi racunala plos¢ino pravokotnika, in sicer:

100 m - 4 m = 400 m?
s0m m-4m m

Izraunala sta, da je plos€ina preseka re¢ne struge 400 m2




image4.png
Izraéunaj ploséino trapeza, ¢e poznas dolzini obeh osnovnic in visino trapeza.

Trapez smo preoblikovali v plos¢insko enak pravokotnik z dolzino, ki je enaka dolZini
srednjice trapeza s, in §irino, ki je enaka visini trapeza.
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Ker je srednjica s = 252 enaka

polovici vsote obeh osnovnic,

je plosginap =25C - v.
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